

Ιστορική εκκλησία στην κοιλάδα Clarence καταστράφηκε από πυρκαγιά



Οι ενορίτες της καθολικής εκκλησίας του Αγίου Παύλου στην κοιλάδα Clarence στα Northern Rivers αντίκρισαν το πρωί της περασμένης Κυριακής τον ιστορικό τους τόπο λατρείας να έχει γίνει παρανάλωμα του πυρός.

Αναπόσπαστο κομμάτι της ιστορίας του Glenreagh, η εκκλησία είχε ήδη παραδοθεί στις φλόγες όταν έφτασαν οι πυροσβέστες, στις 5 π.μ. Έως και το πρωί της Δευτέρας η πυρκαγιά αντιμετωπιζόταν ως ύποπτη, με τη Μονάδα Εγκλημάτων να διερευνά την αιτία.

Ο Peter Cram από την Πυροσβεστική Υπηρεσία του Glenreagh δήλωσε ότι ελάχιστα έχουν απομείνει από την εκκλησία και ακό-

μα και ό,τι έχει σωθεί θα πρέπει να καταδαφιστεί. «Ήταν εμβληματική η παρουσία της για το χωριό και οι άνθρωποι εδώ είναι σοκαρισμένοι και καταρακωμένοι, ειδικά οι ενορίτες που εμφανίστηκαν την Κυριακή το πρωί. Τέτοιες πράξεις δεν συμβαίνουν συνήθως σε αυτά τα μέρη».

Η ντόπια κάτοικος Erica Shen είπε ότι άκουσε θορύβους από την πυρκαγιά, σαν κρότους και εκρήξεις, τις πρώτες πρωινές ώρες. «Οι άνθρωποι φώναζαν, έκλαιγαν, δεν πίστευαν ότι συνέβαινε κάτι τέτοιο» είπε.

Η εκκλησία λειτούργησε πρώτη φορά τον Μάιο του 1931, και δεχόταν τους πιστούς κάθε δεύτερη εβδομάδα.

Μυστηριώδεις απειλές προς σχολεία του Brisbane

Οι ντετέκτιβ στα βόρεια περίχωρα του Brisbane προσπαθούν να ανακαλύψουν ποιος είναι πίσω από τις online αναρτήσεις που απειλούν τα σχολεία της περιοχής με επίθεση με πυροβολισμούς χειρότερους από τη σφαγή στο Columbine των ΗΠΑ. Οι αστυνομικές περιπολίες έχουν ενταθεί, καθώς τα σχολεία στην περιοχή των Βόρειων Λιμνών παραμένουν ανοιχτά και η αστυνομία λέει ότι οι επιχειρήσεις της, μυστικές και φανερές, αρκούν για να κρατήσουν τους μαθητές και το προσωπικό ασφαλείς. Ωστόσο, όπως δήλωσε η αστυνομία, οι απειλές, που δημοσιεύτηκαν σε δύο πλατφόρμες κοινωνικών μέσων, πρέπει να αντιμετωπιστούν σοβαρά.

Λίγο αφού η αστυνομία είχε απευθυνθεί στα μέσα μαζικής ενημέρωσης, οι αξιωματικοί επιβεβαίωσαν ότι μια απειλή για βόμβα είχε οδηγήσει στην εκκένωση ενός κυρίου στις Βόρειες Λίμνες, όμως δεν επρόκειτο για σχολείο. Οι αξιωματικοί ερεύνησαν εξονυχιστικά το κτίριο και οι κάτοικοι μπόρεσαν να επιστρέψουν μετά από περίπου μισή ώρα.

Μία από τις απειλητικές αναρτήσεις έδειχνε εικόνες των Αμερικανών μαθητών Dylan Klebold και Eric Harris, οι οποίοι σκότωσαν 12 μαθητές και έναν δάσκαλο στο Λύκειο Columbine στο Κολοράντο τον Απρίλιο του 1999. Η ανάρτηση απειλούσε για μια ακόμα χειρότερη σφαγή στις Βόρειες Λίμνες. Από την πλευρά του, ο επικεφαλής επιθεωρητής Chris Stream καθησύχασε γονείς και μαθητές, διαβεβαιώνοντάς τους για την ικανότητα της αστυνομίας να εγγυηθεί την ασφάλειά τους. Στις αναρτήσεις δεν αναφέρονται συγκεκριμένα σχολεία. Οι γονείς έχουν λάβει γραπτή ενημέρωση από την αρμόδια εκπαιδευτική αρχή, όπου αναφέρεται ότι η αξιοπιστία των απειλών αυτών είναι περιορισμένη και τα σχολεία συνεχίζουν να λειτουργούν.

Η αστυνομία καλεί οποιονδήποτε γνωρίζει κάτι σχετικά με αυτές τις αναρτήσεις να επικοινωνήσει μαζί της και τον κόσμο να μείνει σε επαγρύπνηση.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

Έτος Ιδρύσεως 1898

Ο Δημήτρης Μπάσης δίνει συναυλία για την ενίσχυση του Κοινοτικού Οίκου Ευγηρίας στο Earlwood "Ελληνικό Σπίτι"

Τετάρτη 30 Μαΐου 2018, 7:00μμ

Κοινοτική Λέσχη

206-210 Lakemba Street, Lakemba

Για την ενίσχυση του Γηροκομείου
είσοδος \$50

Για κρατήσεις θέσεων στο 9740 6022 ή στο email: reception@goc.com.au

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα της Νέας Νότιας Ουαλίας ευχαριστεί θερμά τον Δημήτρη Μπάση και την ορχήστρα για την ευγενική αυτή χειρονομία να προσφέρουν όλα τα έσοδα της βραδιάς για την ενίσχυση του Κοινοτικού Οίκου Ευγηρίας «Ελληνικό Σπίτι»

